
Grantový program Pre lepší život v meste Vysoké Tatry podporí v roku 2025 spolu 7 projektov 

 

VYSOKÉ TATRY (10. 2. 2025) Horské stredisko Vysoké Tatry a spoločnosť Tatry mountain resorts, a.s. 

(TMR) podporili 7 zaujímavých projektov v Tatrách. O finančnú podporu v 5. ročníku Grantového 

programu Pre lepší život v meste Vysoké Tatry sa pritom uchádzalo spolu 14 projektov.   

Grantový program zriadila spoločnosť TMR a horské stredisko Vysoké Tatry v roku 2019 ako 

transparentný spôsob podpory Tatier, zaujímavých nápadov a iniciatív samotných Tatrancov.  Do 

uzávierky aktuálneho ročníka, ktorá bola 31. decembra 2024, bolo podaných spolu 14 projektov.  

Komisia zložená zo zástupcov horského strediska napokon rozhodla o podpore siedmich z nich, pre 

ktoré prerozdelila 20 000,-€. „Podporili sme deti aj seniorov, podporili sme športové aj kultúrne 

podujatia, podporili sme komunity, ktoré v Tatrách žijú. V tomto ročníku sme sa darovanými 

prostriedkami dostali cez hranicu 100 tisíc EUR, ktoré sme len prostredníctvom tohto grantu venovali 

Tatrancom a ich nápadom,“ informoval riaditeľ horského strediska Dušan Slavkovský.    

Projekty podporené v rámci 5. ročníka grantového programu Pre lepší život v meste Vysoké Tatry:  

 

• Nákup športového materiálu (tyče pre GS, rozlišovacie vesty) pre lyžiarsky klub 

Predkladateľ: SnowSports Club Vysoké Tatry 

Cieľom tohto projektu je zlepšenie materiálového vybavenia klubu a zvýšenie bezpečnosti pri 

tréningu a podujatiach pre malé deti. Klub má rôzne vlastné pomôcky, chýbajú mu však tyče na 

obrovský slalom, ktoré sa v priebehu 12 rokov poškodili používaním. Obrovský slalom je pre tréning 

lyžiarov kľúčový, nakoľko je základom pre pretekové lyžovanie. Nákupom rozlišovacích viest pre malé 

deti chceme zabezpečiť vyššiu bezpečnosť na svahu. Jedná sa o tréningy detí 3-6- 

ročných a zároveň o deti, ktoré sa zúčastňujú lyžiarskych výcvikov. 

 

• Maľované dejiny lanovky Wiesner  

Predkladateľ: Občianske združenie TÁBOR 

Cieľom projektu je vytvoriť ilustrovanú a pre návštevníkov atraktívnu históriu visutej lanovky Wiesner 

- Tatr. Lomnica - Lomnický štít. Pôjde o interaktívnu výstavu o lanovke a histórii lanovky. Autorkou 

ilustrácií bude Mgr.art Katarína Cermanová, ktorej projekt maľovaných kariet s tatranskou tematikou 

získal veľ pozitívnych ohlasov medzi domácimi i zahraničnými hosťami Tatier.  

 

• Pec na výpal keramiky pre výtvarný odbor ZUŠ Tatranská Lomnica 

Predkladateľ: ZUŠ Tatranská Lomnica  

Už niekoľko rokov učitelia výtvarného odboru hľadali financie na zakúpenie pece na vypaľovanie 

keramiky. Získanie tohto vybavenia výrazne zlepší kvalitu výučby detí a rozšíri možnosti pre výtvarné 

workshopy pre obyvateľov mesta Vysoké Tatry. 

 



• Raz vidieť (a počuť) je lepšie ako „len” stokrát počuť  

Predkladateľ: Rímskokatolícka cirkev, farnosť Vysoké Tatry, Nový Smokovec 113 

Miestna fara sa stala miestom prijatia pre všetkých a skutočným domovom Tatrancov. V súčasnosti 

plní funkciu komunitného centra, či dokonca nízkoprahového klubu pre všetkých, ktorí tu prichádzajú. 

Nakoľko väčšina pravidelne organizovaných podujatí je informačného charakteru, pri ktorom prebieha 

aj prezentácia/výklad, alebo v sebe zahŕňa zdieľanie osobných či spoločných zážitkov, cieľom projektu 

je nákup audiovizuálnej techniky, ktorú farnosť doteraz riešila len formou výpožičky/prenájmu.  

 

• 3. ročník petangového turnaja seniorov v Tatranskej Lomnici 

Predkladateľ: Rekreačno-športový klub TATRA-FIT, občianske združenie, 059 60 Tatranská Lomnica 

Cieľom grantu je podpora organizácie pravidelného turnaja v petangu, ktorý hrávajú seniori 

z Tatranskej Lomnice spolu 6 mesiacov v roku. Ide o tretí ročník podujatia, ktoré sa 

podarilo  naštartovať aj vďaka grantu TMR. Takéto stretnutia prispievajú k lepšiemu vzájomnému 

poznaniu a zvýšeniu kvality života aj v seniorskom veku.  

 

•Volejbalový turnaj „Drevené prsty“ 24. ročník 

Predkladateľ: Rekreačno-športový klub TATRA-FIT, občianske združenie, 059 60 Tatranská Lomnica 

Volejbalový turnaj je hrajú všetky vekové kategórie Tatrancov. Cieľom nie je iba športovať a upevňovať 

zdravie, ale je to aj dobrá príležitosť na vzájomné spoznávania sa ľudí, ktorí sa zapájajú aj do iných 

akcií, napr. čistenie verejných priestorov.  

 

•3.ročník Festival Tatranské výšiny  

Predkladateľ: Občianske združenie Žiť Tatry 

Tatranské výšiny je tretí  ročník športovo – kultúrneho festivalu pre všetkých milovníkov hôr, turistiky a 

prírody. Do Tatier chce priniesť kultúru, zaujímavé stretnutia, tvorivé dielne, prezentácie o ekológii 

medveďa hnedého, lesnú pedagogiku o kráse a ochrane hôr a ďalšie zaujímavé akivity.  Hostia 

festivalu:  Klaudia Medlová (snowboarding), Martin Krasňanský (horolezectvo), Gusto Stibranyi 

(cyklistika), Soňa Kopčoková (ultra trail). 

 

Grantový program Pre lepší život v meste Vysoké Tatry podporil počas piatich doterajších ročníkov 

spolu 41 projektov za viac ako 100-tisíc eur. V uplynulých ročníkoch boli z prostriedkov grantového 

programu vybudované náučné chodníky, altánky, podporené miestne športové kluby, športové 

a kultúrne podujatia, podporená bola záchrana ikonického kostolíka Nepoškvrneného Počatia Panny 

Márie v Starom Smokovci, boli  dovybavené škôlky a školy, vybavené športoviská, zakúpená 

ozvučovacia technika pre komunitné divadelné predstavenia, vyšla zaujímavá kniha pre deti v rámci 

projektu Kyslíkovci, boli zrealizované terénne úpravy bežeckých tratí, vznikli knižné búdky, informačné 

totémy pri pamiatkach, zakúpená technika na nácvik prvej pomoci a ďalšie zaujímavé projekty. Všetky 

podporené projekty spája jeden spoločný cieľ - zlepšiť život komunity a zveľadiť prostredie mesta 

Vysoké Tatry. Viac informácií o grantovom programe ako aj podporených projektoch nájde verejnosť 

na webe www.vt.sk/grant 

http://www.vt.sk/grant

